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„Zásadní posuny. Nové začátky.  
Rok, který změní váš život.“ 

Kdo vynaloží maximální nasazení, vložené úsilí bude od-
měněno. Politická situace pod vlivem silného Koně přine-
se průmyslový a ekonomický růst a prosperitu. Pod vlivem 
Koně, není místo pro „průměrnost“ a proto hrozí, že když 
někdo přežene pomyslnou ekonomickou hranici, může  
nastat kolaps. Je to vhodný rok pro investice. Vložená ener-
gie do smysluplných projektů ponese plody i v následujících 
letech. Kůň je oblíbený, srdečný a miluje zábavu, proto má-
lokdy zůstává sám. Ti, co hledají partnera, je reálné jej najít 
na zábavách, při návštěvě kin, divadel, a všech druzích zá-
bavy, ve společnosti či při cestování. Kůň je přímý a nesnáší 
nesolidní jednání, z tohoto důvodu to nebude dobrý rok pro 
podvody, které budou většinou brzy odhaleny. Kůň může 
být přehnaně žárlivý, proto v tomto roce je třeba počítat  
s problémy ve vztazích a není dobré řešit problémy ve stre-
su a unáhleně, než učiníte nějaké zásadní rozhodnutí. Ve 

vztahu je dobré vše nechat tři dny v klidu a vyspat se na to. 
Kůň má rád bezstarostný život, je spíše divoký a nespouta-
ný, což by mohlo inspirovat k nesmyslnému utrácení, proto 
je vhodné vážit, za co utrácíme a hlídat zodpovědně finance. 

Ve vztazích hraje významnou roli i živel, který reprezen-
tuje poslední číslo roku narození. 

2026, tedy číslo šest, je přiřazeno živlu Oheň. K jeho 
vlastnostem patří láska, vášeň, spiritualita, jasnozřivost, 
intuice. S Ohněm se pojí pocit štěstí. Protipól je žárlivost, 
domýšlivost či žal ze ztráty lásky. Červená a purpurová zna-
mení (na konci roku narození s číslem 6) by se měla mít 
na pozoru, aby se neoddávala jednomu ze svých výrazně 
negativních osobnostních rysů, tím je arogance. V taoistic-
ké medicíně odpovídají ohnivým tělesným orgánům srdce  
a tenké střevo. Proto lidé s dispozicemi těchto orgánů jako 
oslabených by měli počítat ze zdravotními potížemi. 

Rok 2026 bude rokem dobrodružných  
a vzrušujících romantických zážitků. Tento čas 

bude vybízet k rozhodným činům, které není 
dobré odkládat. Jednička reprezentuje Slunce, 

které je rozhodujícím faktorem vůle, vytrvalosti  
a úspěchu. Pro ty, kteří se narodili v roce Koně,  

je to jejich osobní rok, ve kterém budou  
těžit maximum příležitostí.

Krysa
Kůň je „sluhou Krysy, takže zrozence ve 
znamení Krysy nečeká pohodový rok, 

ale zasvěcený práci, ve které je třeba 
být obezřetní. Ne nebude dobrý rok, spíše 

zátěžový. Je třeba hodně vážit co dělat a jak, raději zá-
sadní rozhodnutí nedělat a snažit se rozvíjet a udržet 
co máte. 

Tygr
Tygr je nejlepším přítele Koně, pro-

to to bude šťastný rok, je možné i za-
riskovat a určitě se vyplatí založit napří-

klad novou firmu, rodinu. Je vhodné začít 
nové projekty, je předpoklad, že vše dobře dopadne.

Buvol
Hrozí chaos a zmatky, je dobré vše 
dobře rozmyslet a zvážit, než uděláte 

zásadní rozhodnutí. 

Zajíc
Tento rok bude možné se zotavit  

z neúspěchů roku minulého, je to dob-
rý rok na romantiku, cestování, budo-

vání sociálních kontaktů a vztahů.



Text: Stanley Bradley

Opice
V tomto roce by se Opice měla držet 
zpátky a „nesoupeřit a nevyvolávat 

spory, většinou prohraje. Až koncem 
roku se budou objevovat příležitosti, jak 

Opice může zazářit a projevit svůj diplomatický talent. 

Drak
Kůň a Drak se moc nemusí, Drak chce 
být vůdcem, a to tvrdohlavý Kůň nehod-

lá dopřát. Z toho důvodu se bude Drak 
cítit nejistě a v mnohých případech bude 

muset ustoupit, například hrozí změna bydliště, pře-
stěhování místa podnikání. Drak se bude muset v tom-
to roce hodně snažit, aby své vůdcovské místo udržel. 

Kůň
Je to „osobní rok Koně, proto je dobré 
do narozenin vyřešit a dořešit vše ne-

vyřešené, aby bylo možné „nastartovat“ 
od narozenin novou a lepší etapu života, 

kdy se bude dařit a vše půjde hladce.

Had
Je dobré neriskovat a připravit se na 
mnohá zklamání, zejména v milostných 

vztazích je třeba dobře vážit, co udělá-
te, proto není dobré něco měnit, spíše je 

vhodné udržet, co máme. Tento rok je vhodné věnovat 
se svému zdraví, aplikovat protistresová opatření, posi-
lovat zdravotní stav přírodními produkty, více pohybu. 

Ovce
Ovce (Koza) je kamarád koně, proto nebu-
dou problémy, Je možné si užívat bezsta-

rostnosti a pohody a naplno užívat život. 
Ovce je „obchodník“, proto je vhodné rozvíjet 

obchodní aktivity a hledat nové možnosti podnikání. 

Pes
Pes je s Koněm „kamarád“ Je proto 
logické, že lze očekávat příznivý vývoj 

událostí a dosažení úspěchu. Pes bude 
přichystán, aby naplnil své ideály a vzne-

šené cíle, o kterých sní. Bude přát štěstí, a proto by 
nebylo na škodu se o něj pokusit i v loterii, ideální je 
v den narozenin. 

Kohout
Lidé ve znamení Kohouta mají výhodu, 
že si věří a jsou si se sebou jistí, pro-

to je nevyvedou z rovnováhy nečekané 
změny, se kterými je dobré počítat. 

Kanec
Vše, co se minulý rok nepovedlo, lze 
napravit, situace se ve všech oblas-

tech života zklidňuje. Dokonce vztahy, 
které se pokazily, bude možné zase dát do 

pořádku. Ale co se týká financí, vyplatí se dávat vět-
ší pozor než jindy a neriskovat. Určitě je nutné dávat 
pozor, abyste se nestali cílem podvodníků.

Rok 2026 je rokem naděje na lepší budoucnost. První polovina roku, bude velmi 
příznivě nakloněna rodinným záležitostem, zesílí postavení ženy a také budou 
hvězdy přát dětem a jejich zájmům. Bude vhodná doba ke sňatkům a založení 

rodiny. V polovině roku přechází Jupiter jako symbol štěstí a přízně osudu do Lva, 
kde bude přát naší zemi a jejímu postavení ve světě. Bude to také mocná ochrana 

proti neblahým událostem, ať už zaviněnými lidmi nebo přírodou.

astroložka Olga Krumlovská?

Býk
Konečně celkem poklidné období, 
zejména první polovina roku. Býci by 

toho měli využít k tomu, aby si upevnili 
svou pozici, a to jak v zaměstnání, tak ve 

vztahu i rodině. Měli by myslet na budoucnost, protože 
ve druhé polovině roku se jim už nebude tak dařit. Proto 
by neměli s ničím otálet, ale pospíšit si. Napjaté posta-
vení Jupiteru ve druhé polovině roku hovoří také o tom 
nedělat si zbytečně nepřátele. Nebude doba vhodná  
k rizikům a k prohřeškům v životosprávě. 

Panna
Všechno, co v první polovině roku udě-
lají, rozhodnou nebo změní, bude pro 

jejich dobro. Na jaře je přestane defi-
nitivně atakovat Saturn ze znamení Ryb,  

a to přinese Pannám velkou úlevu a radost. Léto pro ně 
bude v duchu příjemných událostí a hlavně přemýšlení 
o tom, jak si svůj život vylepšit. Konstelace zůstává 
až do konce roku pro toto znamení pozitivní, věci 
se budou posouvat kupředu setrvačností a podle 
plánu. 

Blíženci
Uran v jejich znamení, to bude neklid 
a změny. Toto znamení se ale nebojí  

i hodně odvážných výzev a umí skvěle 
improvizovat, proto si s většinou nečeka-

ných situací poradí. Zejména dobrodružné povahy si 
budou v takových žhavých chvilkách doslova rochnit. 
Bude skvělý čas na to vyrazit za hranice všedních dní 
nebo se pokusit o salto mortale. Zejména druhá po-
lovina roku jim bude nahrávat na smeče. Dočkají se  
i velmi příjemné satisfakce. 

Váhy
První polovina roku se postará těmto 
zrozencům ještě tu a tam o vrásky na 

čele, bude třeba se chopit otěží a popo-
hnat řešení problémů kupředu. Všechno se 

bude dít proto, aby si zajistily Váhy pořádek a hlavně se 
zbavily toho, co je obtěžuje nebo brzdí. Neměly by se ne-
chat příliš ovlivňovat okolím, ale vsadit na svou intuici  
a na opravdu dobré přátele. Bude ovšem třeba poznat, kte-
ří to jsou. Od července se všechno v lepší obrátí a Váhy 
si nejen oddychnou, ale zažijí i příjemná překvapení. 

Rak
Toto znamení by mělo zkusit zamířit  
i na hodně odvážné cíle, dokud je plane-

ta štěstí a přízně osudu v jejich zname-
ní. Nikdy nebudou tak blízko svým snům  

a přáním, jako právě v tento čas. Až se přehoupne Ju-
piter do Lva, už jim pšenka tolik nepokvete. I tak se ale 
nebude v životě Raků dít žádná velká divočina, která by 
jim vzala vítr z plachet. Bude dobrý čas na uměleckou 
práci a také na esoteriku. Největší štěstí pocítí v rodi-
ně, případné mraky ve vztazích se rozplynou. 

Štír
Všechno tlačte kupředu, i kdybyste měli 
přitom práskat bičem. První polovina 

roku bude pro vás časem, abyste sklízeli 
ovace a dárečky osudu. To se od srpna změ-

ní, proto si všechno dobře pojistěte, a hlavně nejděte do 
nebezpečných aktivit, ať už finančních nebo osobních. Štíři 
by měli zapracovat na své vnitřní rovnováze a počítat do 
deseti dříve, než začnou cokoliv řešit. Zase se totiž ukáže, že 
jejich největším nepřítelem jsou emoce a běsi v jejich duši. 
Koncem roku si je mohou najít i hodně staré problémy. 

Beran
Saturn, který vchází 
do jejich znamení, 

připraví důležitou 
zkoušku. Bude třeba 

se ji postavit čelem a brát všech-
no, co se v tomto roce stane, jako 
důležitou informaci udělat včas 
patřičné kroky k tomu, aby pro-
blém nenarostl do nezvládnutelných 
dimenzí. Pozor hlavně na zdravotní 
potíže. Mnohem horší bude první po-
lovina roku, druhá přinese příznivý obrat  
k lepšímu. Tam, kde nebudou mít Berani jasno, se 
jim konečně rozsvítí. Jakmile se dostane Jupiter do Lva, 
začne je postrkovat kupředu tím správným směrem. 

Lev
Od jara se mohou 

těšit na hodně vy-
dařený rok. Povede 
se jim mnoho skvě-
lých kousků, nejspíš budou sami 
překvapeni. Nejeden Lev se může 
dokonce dočkat slávy nebo se stát 

vůdcem nějaké skupiny. Čekat je 
může i povýšení v zaměstnání nebo 

získání partnera snů. O to všechno se 
postará Jupiter v jejich znamení. První 

polovinu roku by měli plánovat, aby byli 
připraveni, až velké šance přijdou. Vynikající po-

stavení Saturnu ze znamení Berana přinese zaslouže-
nou odměnu i za dávné snahy. 
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Každý den silnější.
www.mgcream.com



Střelec
V tomto roce se jim výrazně uleví, po-
tíže se zmírní, zejména ve zdraví budou 

cítit zlepšení. Uran ze znamení Blíženců 
na ně sice bude činit nátlak, aby provedli 

změny ve svém životě, dobře rozložené pomalé pla-
nety ale slibují, že to všechno nejen dobře dopadne, 
ale přinese ovoce. Přijde povýšení nebo zasloužená 
odměna, očekávat lze i duchovní růst nebo další 
vzdělávání se. Umělce budou Múzy líbat na potkání. 
Zejména druhá polovina roku bude ve znamení šťast-
ných událostí.

Vodnář
Pluto vstoupilo definitivně do vašeho 
znamení, a to je vždy velká přeměna ce-

lého života. Nezůstane kámen na kame-
ni, a bude to dlouhodobý proces. Vodnáři 

by to měli brát sportovně a s úsměvem, jinak to bude 
horší. Tentokráte nevykličkují ani se nevymluví, změny 
je neminou. Pokud tuší, kde by mohl udeřit blesk jako 
první, pak by měli udělat maximum pro to, aby mini-
malizovali následky. Jakmile totiž vejde Jupiter do Lva, už  
s ničím nepohnou, budou paralyzováni okolím a okol-
nostmi. Proto by si měli pospíšit se vším, než bude pozdě. 

Kozoroh
Pozor na první měsíce roku, kdy se jim 
nebude příliš dařit, mohou mít pocit, že 

se nemohou pohnout z místa nebo že 
jim neustále někdo hází klacky pod nohy. 

Neměli by ztrácet hlavu, i když je nejspíš i ostatní tran-
zity přitlačí ke zdi. Kozorohové jsou silné znamení, pro 
které není žádná překážka dost velká, postaví se k pro-
blémům bojovně a čestně. S vidinou toho, že od srpna 
už bude jenom líp, by se měli zakusovat do všeho, co se 
jim postaví do cesty. Nejdůležitější bude zdraví, takže 
pravidelně odpočívat. To Kozorohové moc neumí!

Ryby
Tito zrozenci se mohou radovat, bouch-
nout šampaňské a vyhlížet radostně 

nové šance a nabídky osudu. Celý rok 
pro ně bude ve znamení šťastných udá-

lostí a příjemných zážitků. Saturn odchází definitiv-
ně z jejich znamení, Jupiter z Raka jim bude dělat po-
myšlení celou první polovinu roku, a až se přesune do 
Lva, nikterak těmto zrozencům neškodí. Trochu je bude 
škádlit pouze Uran z Blíženců, ale s trochou opatrnosti 
a sluncem v duši je nemůže ohrozit. Jen pozor na emo-
ce, to je slabina každé Ryby! 

Rok 2026 je začátkem nového cyklu. Rok 
zásadních změn a nových, převratných 

informací. Žijeme v přelomové době, na konci 
první etapy a startujeme etapu novou. Všechno je 

v pohybu, ať již světové dění, nebo náš život.

numeroložka
Šárka Sehnalová Kalábová?

se nenarodili právě do této doby. Nějaká cesta je pro nás 
pro všechny společná. Ale zaměřme se konkrétně na sebe. 
V podstatě jde o to, že společnost se také musí posu-
nout k poznání zkušenosti a pochopení dějů. Potom to 
celé zapadne, a pokud jsme vnímaví, pochopíme. Dostali 
jsme nápovědu, mapu, poznání našich předků. Nápově-
du často ani nepotřebujeme, stačí nám, co jsme prožili  
a z čeho čerpáme zkušenosti, ze kterých se poučíme a víme 
co dál. Ještě je dobré si připomenout, že jsme  v celém 
vesmíru, vzájemně propojeni. Jsme ti, kteří jsou připra-
veni nejen zvládnout posun své duše k vyššímu poznání, 
ale také ti, kteří mají v sobě sílu a připravenost, abychom 
mohli zvládnout přechod do nové etapy, která nás posunu-
je pomalu dál. I když to tak zatím nevypadá. Končí období 
nadvlády moci a nyní jdeme tam, kde bude vládnout více 
svobody, sounáležitosti, spolupráce a soucítění. Bude to 
cesta dlouhá, ale jsme ti, kteří jsou u konce něčeho, co už 
je přežité a na začátku toho, co teprve vzniká. Ne každý se 
může takového přerodu zúčastnit a přispět svým pozná-
ním. Už víme, že náš život má nějaký smysl, který máme 
plnit právě nyní. Přesto odpovědi na otázku, co a jak bude, 
jsou pouze předpoklady a bude záležet na nás. 

Devítileté cykly
Rok 2025 = 9

20 = my, spolupráce ( už ne já)
25 = malá karma, odstraňování překážek
9 = pravda, odvaha, ukončení cyklu
Podívejte se na to, co jste řešili před devíti lety. Jak jste 

tehdy vyhodnotili svou situaci? S jakým poznáním a změ-
nou? S čím jste šli do nového cyklu před devíti lety? Takto 
můžeme postupně vyhodnotit každých devět let. Co v ži-
votě gradovalo, co bylo třeba ukončit. Na co jsem naivně 
nahlížel. Je nutné si v devítkovém roce říci pravdu, tak, jak 
to opravdu je. Protože začínat nový jedničkový cyklus s ne-

vyřešenými záležitostmi není ideální.

2026 = 10 = 1
20 = my společenství
26 = vyúčtování, karma rodiny
10 = ukončení cyklu
1 = nový začátek
Je důležité vykročit na konci cyklu a na novém začátku 

nově, bez starých vzorců. Jaké budou začátky, je na každém 
z nás. Máme možnost nastartovat náš svobodnější život. 
Přestože v dalších devíti letech přijdou nové úkoly a nové 
překážky, ale ty nás posouvají. Co se týká společnosti, bude 
záležet na tom, kam se přidáme. Komu budeme podléhat. 
Nebo zda se rozhodneme pro svobodnější život.

Spočítejte si svůj osobní rok
Pokud si spočítáte svůj osobní rok, dozvíte se, jaké udá-

losti se vás budou dotýkat.
3. 6. 2026 = 19 = 10 = 1
(den tvého narození + měsíc + rok, který tě zajímá)
Tvůj osobní rok v příštím roce je 1. Vzhledem k tomu, 

že rok 2026 je také nový začátek 1. Dokončili jste minu-
lou etapu a postupujete k vyššímu poznání. Například – 
ukončíte základní školu a přesouváte se na školu střední. 
Začínáte poznávat něco nového. Učíte se novému režimu, 
máte více energie, nové nápady a nové vize. 

Co vás čeká v jednotlivých letech cyklu?
V osobním roce č. 1 – začínáme nacházet nový směr, 

nový projekt, novou cestu či změnu bydliště.
V osobním roce č. 2 – vnímáme citlivěji, vznikají nové 

spolupráce, vítězí emoce.
V osobním roce č. 3 - nová tvůrčí činnost, noví přátelé, 

zesílená komunikace.
V osobním roce č. 4 – to, co jsme započali v roce 1, 

tomu nyní dáváme řád, soustředění se na zaběhnuté čin-
nosti, na rodinu a domov.

V osobním roce č. 5 – přicházejí změny, cesty, pozná-
vání nového.

V osobním roce č. 6 - zaměření na harmonii, vztahy  
a rodinu.

V osobním roce č. 7 – nastává malá karma, překonává-
me překážky, soustředění se na druhé. 

V osobním roce č. 8 – zpracování karmických úkolů, 
zodpovědnost, zaměřování se na detaily.
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Budeme se zaměřovat sami na sebe
Neboť to je to nejdůležitější v našem životě. Každý z nás se sem narodil.  

S jasným cílem a úkolem. Není náhodou, že se právě v této době a do této země 
narodíme takovým rodičům. Naše duše se po mnoho životů rozvíjí k lepšímu  
i vyššímu vědomí. Každý sice jinak, ale ne tolik odlišně. Jinak bychom 

Text: Olga Krumlovská



V osobním roce č. 9 – odstraňování nefunkčního, nereál- 
ného či naivního. Zůstává to, co má reálný základ.

Nový cyklus začíná vstupem Slunce do znamení Berana 
20. března. Tento nový astrologický rok přináší převrat-
né velké a nutné změny. Začíná naše velká šance na po-
stupné osvobození se, pokud zamezíme chaosu. Přijdou 
nové nápady, můžeme ukončit válčení. Vibrace Země se 
zvyšuje a proto ti, kteří jsou připraveni mohou mít nové 

vize a mohou dojít k vyššímu vědomí. Totéž se v příš-
tím roce bude dít ve světě. Připravuje se nový řád, který 
bude šancí k osvobození. Budou přicházet nové způso-
by dopravy i řešení v energetické infrastruktuře. Přejme 
si, aby rok 2026 byl začátkem nové a šťastně éry, ve-
doucí ke zdravějšímu a šťastnějšímu a svobodnějšímu  
životu. 

Text: Šárka Sehnalová Kalábová

Jaký bude? Pod vládou planety Merkur  
a ohnivého Koně se dá předpokládat určitá 
hektičnost a akcentace témat týkajících se 

intelektu, informací, komunikace, dopravy 
a cest. A samozřejmě také radosti, veselí, 
družnosti, přátelství, humoru a smíchu. 

Kvality časoprostoru jsou v neustálé proměně 
aspektů skvělých i náročných a je pouze na naší 

svobodné vůli, jak se chceme v tomto proudu 
určité danosti vynacházet. Připravila jsem pro 

vás výběr těch nejkrásnějších aspektů roku 
2026, měsíc po měsíci.

šéfredaktorka Markéta Vostrá?

Leden
Zimní měsíc přináší opravdu skvělé možnosti zejména těm, 
kteří se potřebují či chtějí posunout v rámci své kariéry. Na 
výsluní bude pomáhat Uran ze znamení Býka, se kterým 
postupně naváže výborný aspekt celá fronta planet pro-
cházejících rozhraním mezi Kozorohem a Vodnářem. Uran 
napomáhá osvobodit se z rigidních zacyklení, strnulosti, 
nehybnosti a vzhledem k tomu, že se nachází ve znamení 
Býka, tak zejména i ulpělosti na určité formě či přehnaných 
materiálních představách. Slunce – vědomí si tak posvítí 
přesně do míst, slepých úhlů pohledu, Merkur promyslí 
nové strategie, Mars zajistí pokrok, Venuše dodá inspiraci 
i hodnotu. Jupiter v opozici pohlídá, abychom to celé ne-
přepálili ze samé radosti z nové cesty. Příznivý čas pro zá-
sadní změny bude plynout od poloviny měsíce, kde budou 
postupně zesilovat příznivé aspekty jednotlivých planet  
s Uranem.

Březen
Vysoce harmonický bude tok energie, který vytváří spojení mezi 
Sluncem v Rybách a Jupiterem v Raku. To se může projevovat mno-
ha způsoby, od optimismu, naděje, naladění svého vědomí na vyšší 
sféry, po obyčejné lidské štěstí. V tomto čase může přicházet pod-
pora od rodiny, či rodiny duší, tedy nám blízkých lidí. Spojení mezi 
osobní vůlí, potřebou expanze i nezdolným optimismem a vírou bude 
přinášet výsledky zejména tam, kde je potřeba podstoupit důležitou 
transformaci. Vyšší smysl života, který je nám často skryt, bude nyní 
téměř „hmatatelný“. Mohou přicházet podněty k rozvoji přirozené au-
tority, založené nikoli na dominanci a despotismu, nýbrž laskavosti  
a bezpečí. 5. března bude aspekt přesný, ale pociťovat tuto blahodár-
nou energii můžeme několik dnů před a po.

Duben
Jarní měsíc se může pochlubit velmi pěkným aspektem hned ve 
svém prvním dni. Slunce ve znamení Berana bude ve velmi příjem-
ném aspektu s Černou Lunou ve znamení Střelce. Vědomí ve spojení 
s tím, co je potřeba uzdravit, změnit, uvědomit si pravou hodnotu 
toho, co mohlo být po dlouhou dobu potlačeno, zatajeno, dehone-
stováno. Týkat se bude zejména dlouhodobých vztahů. Velice pěkný 
aspekt nastane na samém konci měsíce, 28. 4. tentokrát mezi Venu-
ší ve znamení Blíženců a Plutem ve znamení Vodnáře. Do celkového 
děje vnese vášeň, osudová setkání, uzdravování skrze lásku, zářivé 
charisma i schopnost hluboké proměny v oblasti vztahů, vzhledu, fi-
nancí, tvořivosti i radosti obecně.

Květen
Květen nás mimo mnoho dalších aspektů v rámci celkového děje, ob-
daruje příjemným spojením Venuše ve znamení Raka se vzestupným 
lunárním uzlem ve znamení Ryb. Vzestupný lunární uzel naznaču-
je směr vývoje duše, duchovní poznání i karmické lekce, skrze které 
přichází růst, pochopení a rozvoj. Spojení s Venuší pak ukazuje na 
možnost, potkat důležitého partnera či navázat hodnotné přátelství. 
V tento čas, který nastane přesně 22. května, ale bude pociťován 
několik dnů před a po, lze učinit důležitá rozhodnutí pro svůj vývoj 
v oblasti tvořivosti a rozvoje dovedností. Doba přeje harmonizaci  
a vylepšování domova, změnám v uspořádání či stylu, ale také všeho 
radostného v rámci dětí.

Červen
Krásný čas měsíce června nám dopřeje příjemný aspekt hned ve 
svém prvním dnu, kdy se spojí naše akceschopnost, vitalita, průraz-
nost a konání – Mars se Selene – dobrou karmou. Tato podpora bude 
plynout mezi oblastí hodnot a oblastí vzestupu a kariéry. Tento den 
a čas několik dnů před a po, je tedy vhodný pro započetí všeho, co 
chceme vykonat, změnit či podpořit ve zmíněných oblastech. Dal-
ším silným a podpůrným aspektem je konjunkce Venuše s Jupiterem, 
která proběhne 9. června. Vzhledem k tomu, že se bude odehrávat  
v oblasti nevědomí, může toto spojení přinést malý zázrak v podobě 
naladění ženského principu na božský řád a tím vnést do celkového 
děje silně ozdravnou energii.

Únor
Únor nám přináší mimo mnohé další, krásný aspekt mezi 
Venuší v Rybách a Jupiterem v Raku. Tento téměř nadpo-
zemský aspekt nás naladí na vyšší sféry i božský řád, díky 
kterému se můžeme cítit velice dobře a ve správném ději. 
Tvořivost jeden naplno, stejně jako schopnost vcítit se do 
druhých, být nápomocný tam, kde je skutečná potřeba, 
nikoli manipulace druhých a chuť zpoplatnit vaší energii 
pro jejich záměry a představy. Tím, že je ve hře zname-
ní Raka, kde se Jupiter cítí v dobrém, silném postavení, 
ochrana hodnot jako je rodina a vzájemné laskavé a přející 
vztahy, je nyní prioritní. Venuše v Rybách je rovněž vy-
soce účinná a rozvíjí schopnost milovat bezpodmínečně 
a z hloubi duše vnímat krásu veškerenstva. Kdy nastane 
čas tohoto silného spojení? 22. února bude aspekt přesný, 
ale tuto příjemnou energii můžeme pociťovat několik dnů 
před a poté.

Červenec 
Letní měsíc nám přináší nesmírně podnětnou  
a zajímavou konstelaci hned na svém začátku a to 
5. července. Dojde zde k setkání Marta s Uranem 
ve znamení Blíženců, což je v tomto spojení ne-
smírně průrazná, akceschopná, děj zcela měnící 
konstelace. Vzhledem k velice příznivému vzá-
jemnému spojení s Plutem ve znamení Vodnáře, 
Neptunem v Beranu a Jupiterem ve Lvu, máme 
zde čas skvělého ladění na vyšší frekvence a tím 
i záměry, které nás přesahují, nicméně jsme dů-
ležitým kolečkem v soukolí a potřebujeme odvést 
precizní činnost, která pak v souladu s celkem 
přinese i pro nás zasloužené odměny. 

Srpen
Přesně v polovině měsíce, 15. srpna, dojde ke 
konjunkci Merkura s Jupiterem ve Lvu a vysoce 
příznivým vazbám s Venuší ve Vahách a Saturnem 
a Neptunem v Beranu. Spojení Merkura – naší 
mysli, komunikace, intelektu a pohybu s Jupite-
rem, expanzí i vyšším řádem, Neptunem – rozvol-
něním ega, soucitu a naším potenciálem lásky, 
tvorby i financí – Venuší, bude znít v jednom 
akordu a tento den se může stát opravdu výjimeč-
ný a ideální pro nastartování nových možností.

Září
Tento měsíc přináší mimo mnohé další i veli-
ce pěkný a podpůrný aspekt, který bude přesný  
7. září, ale jeho vliv má dlouhodobější charakter. 
Černá Luna ve Střelci, Chiron v Beranu a sestup-
ný lunární uzel budou ve velice příznivém spojení 
pro řešení hlubokých, vnitřních ženských i muž-
ských zranění. Sestupný uzel vyčerpává karmu, 
nutí k transformaci a odložení všeho, co se de-
finitivně odžilo a je potřeba od toho s veškerou 
úctou a respektem, jít dál.

Říjen
Čas babího léta pro nás přichystal velice podnět-
né spojení Marta ve znamení Lva se Saturnem 
ve znamení Berana. Toto ohnivé propojení může 
přinést nejen uvědomování si toho, že Ikarův pád 
nastal díky nemírnosti ega a „vyhoření“. Mars ve 
znamení Lva prakticky nezná hranice a má ten-
denci řídit svět. Saturn mu dává zajímavé hrani-
ce, nikoli omezující, ale profilující jeho schopnos-
ti a směřování tak, aby docházelo k co nejlepšímu 
využití síly, nikoli plýtvání mimo podstatné for-
my. Může docházet ke zlepšení zdraví díky přílivu 
vitality.Fo
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Přirozená krása každý den
www.yasminka.cz



Stejně, jako se střídá den a noc, střídá 
se zde v dualitě to, co je vnímáno jako 
příjemné, stabilní, bezpečné, las-
kavé s tím, co narušuje přílišnou 
pohodlnost, či způsobuje vyslo-
veně životní nepohodlí. I tento 
rok přinese mnohé pozitivní, 
radostné, skvělé, prostřídá-
no tím, co lze vnímat jako 
tenzní či příliš dynamické. 
Naše svobodná vůle nám 
umožňuje, vnímat to, co je 
problematické, jako výzvu 
ke změně, a to, co je v po-
řádku, harmonické a v sou-
ladu si s láskou a vděčností 
prožívat.

Rok 2026 se bude ode-
hrávat pod vládou archety-
pu Mág a archetypu Kolo 
štěstí. Druhé jmenované 
symbolizuje, kolo živo-
ta či karmické kolo, kdy 
dosahujeme nejnižší-
ho bodu, abychom pak 
stoupali k bodu nejvyšší-
mu a opět cyklicky klesali. 
Přesně tak může vypadat tento 
rok. Změny, obraty, postupy, posuny, vývoj, tak 
lze charakterizovat děj tohoto času a na nás 
je, přijímat nové s důvěrou, nadějí a radostí 
z objevování. Tento rok je ro-
kem karmické sklizně. Jak 
kdo sil, tak nyní sklízí 

úrodu. I to je potřeba přijímat a případ-
ně měnit postoje a návyky tak, aby se 

těžká karma rozpouštěla a byla na-
hrazována karmou dobrou.

Archetyp Mág symbolizu-
je schopnost manifestovat 
svůj potenciál ve hmotné 
realitě a vyzkoušet si tak 
své schopnosti, doved-
nosti a talenty otisknout 
do reálných procesů. Je 
však potřeba konat, být 
aktivní, iniciativní a roz-
víjet své možnosti. Zdá 
se tedy, že tento rok, se 
budou objevovat nové 
možnosti – Kolo štěstí, 
ale jen ti, co se chopí pří-
ležitostí – Mág, je dokáží 

proměnit v něco hodnot-
ného a trvalého. Jednička 

nese schopnost a odvahu 
začít a desítka učí přijímat to, 

že cesta je cyklická. Můžeme se 
tak více než kdy jindy stát tvůrci 

svého osudu a dokázat využít ener-
gii proměnlivého kola k vlastnímu růs-

tu. Významným tématem bude adaptace 
v nových možnostech.

Drazí čtenáři, přejeme vám krás-
ný čas a mnoho příjemných 

a potěšujících, pozitivních 
změn.

Text: Markéta Vostrá

Listopad
Čas pozdního podzimu pro nás připravil vysoce zajímavou trojkon-
junkci Mars – Jupiter a sestupný lunární uzel ve znamení Lva. Toto 
období bude karmicky velice významné, vzhledem k tomu, že budou 
aktivovány hluboké transformační síly spojené s minulostí, expanzí 
a akcí. Jupiter rozšiřuje to, co Mars aktivuje a zároveň se zde bude 
vyrovnávat hluboká minulost či prožitek staré lekce tak, aby vše 
mohlo být již definitivně rozpuštěno. Přesný aspekt nastane 15. lis-
topadu, ale působit bude po delší čas.

Prosinec
Samotný závěr měsíce přinese zajímavé spojení 
Slunce, Merkura a Černé Luny ve znamení Ko-
zoroha s Martem ve znamení Panny. Umožní 
tak praktické a konkrétní transformace stíno-
vých témat, schopnost zapojit kritické myšlení 
a efektivně řešit případné problémy s dobrou 
vnitřní dispozicí a silou. 

„Co vám hvězdy, energie a moudrost  
roku přinášejí…“ 


